

委托律师向国家体育总局监察局发出律师函

于芬追债 不依不饶

新华社北京11月4日体育专电(记者王镜宇)资深跳水教练于芬4日委托律师正式向国家体育总局监察局发出律师函,要求监察局对她举报游泳中心跳水队领队周继红贪污其奖金的问题作出正面回应。

于芬的代理律师王兆峰告诉新华社记者,给总局监察局的律师函已经发出。作为事情的当事人,同时也是实名举报人,于

芬本人有权得到正式答复。因此,于芬希望监察局尽快给自己答复。如果还是没有回应的話,于芬不排除采取其他法律手段维护自己的权益,包括提起诉讼。

据于芬介绍,她在今年年初向国家体育总局相关部门举报周继红贪污其奖金的问题,总局监察局和纪检部门从未就此事给她个人一个明确的调查结果。

10月27日,监察局表态称,周继红不存在个人侵占奖金问题,并进行了相关说明。11月3日,游泳中心发表声明,强调游泳中心不存在违规发放奖金问题。

王兆峰表示,于芬举报的是游泳中心的官员,由游泳中心自己就此事进行调查和回应显然是不客观也不合适的,希望国家体育总局监察局尽快给于芬一个答复。

据《中国青年报》报道,我国著名行政诉讼法专家、北京大学法学教授姜明安说:“根据国家信访条例,纪检监察部门应当在举报人举报3个月内给予举报人调查结果和处理意见的答复;如果被举报人的案情轻微,纪检监察部门可内部处理,如果案情严重,纪检监察部门应请求检察机关介入处理。”



11月4日,黑龙江大学生在进行形体训练,备战世界冬运会志愿者选拔测试。据了解,哈尔滨2009年第24届世界大学生冬季运动会将于近期举行赛会志愿者选拔测试。报名者通过笔试、面试、体能测试等层层筛选后,才能成为赛会志愿者,预计录取比例在8比1左右。 新华社发

中超末期猫腻多 四五扎篱笆封训

本报讯(记者 刘超峰)三连平,过程可能有点乏味,但效果却相当不错。按照现在在四五33分的积分,安全上岸已成定局。从成都回到郑州,主帅唐尧东让队员简单休整之后,前天下午开始重新集中训练,为了让球员得到充分的放松,教练组特意将前天下午的训练提前结束,让大家回到郑州美餐了一顿丰盛的烤肉,这次难得的风味聚餐充分让队员的身心得到放松。

连续七个客场,四五队已经顺利走完四站,对于目前的成绩,俱乐部高层比较满意。本来在建业降级之后,建业副董事长杨楠楠和主帅唐尧东一起前往巴西选择明年的外援,但是由于最后阶段中超联赛的猫腻较多,杨楠楠放弃了提前出国的计划,将等到联赛结束之后和唐尧东开始外援选择的行动。

从昨天开始,球队将在中牟基地扎紧篱笆封闭两天,周四将南征深圳。由于魔鬼赛程的折磨,河南四五将士最近一个多月身心一直处于高度紧张之中,辗转于大江南北让队员有点身心疲惫。好在将士们的努力没有白费,在打完与成都谢联的比赛后,球队拿到了俱乐部要求的上岸分数,基本可以确保坐山观虎斗。虽然降级这个最重要的全年竞技目标提前完成,可球队在剩下三轮客场比赛中还有两个小任务:第一是尽快打破客场不胜的尴尬;再就是帮助奥贝尽快重返射手王宝座,因为能够把奥贝推上射手王的位置,也将为河南足球创造一个纪录。本轮客场与深圳的决战,处在保级岌岌可危的深圳队必将全力争胜,而从辽宁出来的唐尧东自然更不会示弱,为了能够帮助处在水深火热的辽宁队一把,唐尧东已经下定决心与深圳队展开殊死拼杀。

女超决赛今燃战火 河南女足首战津门

本报讯(记者 刘超峰 实习生 郝萌)在全国女足锦标赛结束之后,今天,今年最后一项水平较高的国内赛事2008年全国女足超级联赛决赛在南京重燃战火。本次比赛共有河南、北京、上海、天津、江苏、山东、大连、四川8只娘子军参加。

今天,河南十三香女足首轮将迎来第一场硬仗,对手是卫冕冠军天津女足,要想从津门女足身上得到便宜,对河南队来说将是一次严峻的考验。

首轮便遭遇上届卫冕冠军天津队,对于河南女足来说运气实在不佳。不过经过了上个月刚刚结束的女足锦标赛的磨炼,队员的自信心有了明显提高,虽然天津队拥有多名国脚,实力也明显高出一筹,但顽强的河南队绝不会束手就擒,为此主教练汪震旭要求队员放开打,打出河南队的特色,即使实力不济也不要窝囊地输球。



11月3日,中国足球队补成(左)在比赛中射门。当日,在沙特阿拉伯达曼进行的亚洲19岁以下青年足球锦标赛小组赛第二轮比赛中,中国队以3:1战胜黎巴嫩队,从而以两战皆胜积六分的成绩提前一轮晋级八强。 新华社记者 李震 摄

女排联赛第四轮 河南主场胜云南



本报讯(记者 陈凯 文 唐强)尽管在最后一局的比赛中,河南郑州高新区女排仅以2分的优势险胜,但她们最终还是“笑”到了最后。在昨晚进行的本赛季全国女排联赛B组第四轮的一场比赛中,坐镇郑州大学新校区体育馆的河南女排,经过三局激战,以3:0的大比分完胜到访的云南女排,迎来本赛季联赛的主场两连胜。

上一轮比赛,河南女排逆转战胜广东女排,全队上下士气大振,不过面对实力稍逊的云南女排,河南女排的姑娘们开局并没有表现出必胜的气势,双方的比分从1平一直战至6平,此后,河南女排的主攻手霍莹在网前连续重扣得手,另外王倩与王倩二号位双人拦网也为主队换来2分,河南女排将分差拉大至10:6。虽然此后,云南女排开始追分,并在国手张娟的策动下,一度将比分差距缩小到2分,但防守出色的河南女排还是以25:22先下一城。

进入第二局,由于双方已经熟悉了彼此的打法,主客队的进攻都开始更加大胆,防守也更加注重细节。

一直到第二次技术暂停,双方比分差距也始终没有超过两分。当比分进入二十分大关的时刻,河南女排再次集体发威,面对对方来球,自由人王蕾后沉沉着接球,二传杨静灵活调动,10号霍莹四号位大力扣杀的扣杀,25:22,河南女排再下一城。

手握两局优势的河南女排在第三局一开始便取得领先,不过过多的自身失误,使得球队的领先优势被对手逐步“蚕食”,双方也战至21平。关键时刻霍莹立奇功,连续两次重扣得手,帮助球队再度以23:21领先。但不愿放弃最后“一线生机”的云南女排将比分紧紧咬死,双方比分也从23平战至30平。最后时刻,依然是霍莹在网前的大力扣杀帮助主队“建功”,32:30,河南女排锁定胜局。

赛后,河南女排主帅陈永明表示,球队获得胜利是正常现象,不过队员的紧张和失误却使比赛过程充满“悬念”,而这些正是球队需要在后面比赛中必须全力克服的问题所在。

全国女篮联赛第六轮 河南队主场险胜浙江

本报讯(记者 陈凯)在昨晚进行的本赛季全国女篮联赛(WCBA)第六轮的一场比赛中,坐镇主场济源篮球馆的河南豫光金铅女篮,以85:82险胜浙江女篮,终止了此前的三连败。

昨晚比赛之前,河南女篮客场三连败,浙江女篮则是五连败,两队可谓是一对“难姐难妹”。回到主场的河南女篮期待一场胜利,驱散此前三连败的阴霾,因此从比赛一开始便向对手发起攻击,不过浙江女篮也并非“软柿子”,首节结束时,河南女篮反而以18:21落后。进入次节,河南女篮加强了防守,逐渐掌控比赛节奏,半场结束时,河南女篮将比分追至36平。

下半场易边再战,河南女篮头号得分手纪妍妍,面对“老东家”显然不在状态,投篮纷纷偏出,是役她仅仅得到18分。不过内线的王静、外线的潘丽和老将郑安南挺身而出,增加了河南女篮的“火力点”。是役,王静和潘丽都砍下了20分,郑安南也有13分入账。最终,河南女篮也以3分的优势迎来了主场三连胜。

赛后,河南女篮主教练李建新表示,经历了三个客场,队员们非常疲惫,这场比赛让更多的队员上场,一是调整状态,另外就是锻炼队伍。虽然比赛打得不好看,但总算赢了下来。



11月3日,克里夫兰骑士队球员詹姆斯(左)在比赛中运球突破。当日,在NBA常规赛中,克里夫兰骑士队客场以100:81战胜达拉斯小牛队。 新华社发



11月3日,纽卡斯尔联队球员科洛奇尼(右)与阿斯顿维拉队球员阿邦拉霍在比赛中拼抢。当日,在英超第11轮比赛中,纽卡斯尔联队主场以2:0战胜阿斯顿维拉队。 新华社发

刘竞:潜心演绎“周芷若”

张纪中担任制片人的新版《倚天屠龙记》拍摄已近20天,剧中“女二号”周芷若确定由我省安阳籍演员刘竞饰演。作为影视圈的一位新人,刘竞出演这一角色遭到了众多网民的质疑。那么,刘竞本人如何对待这些质疑,又如何理解周芷若这一角色?记者昨日连线了正在武当山拍戏的刘竞。

“这部电视剧是跳着拍的,并不按照故事的发展顺序来拍摄,我刚刚拍了一些周芷若变坏后使用九阴白骨爪的武打戏,以及和张无忌的相爱戏。”电话中刘竞的声音轻轻的,很入耳。她告诉记者,刚开始演周芷若时感觉很紧张、压力很大,但随着拍摄的深入,她越来越入戏,“张纪中老师和于敏导演对我的表现都挺满意。”

刘竞说,十几天的拍摄非常辛苦,其中有一场戏给她的印象最深。“有一场打戏,我需要吊着维亚从几十米的高空俯冲下来,因为头部一直朝下,血液都积到了头部,戏拍完后满脸都是血点,我当时就被吓哭了,第二天上妆时需要扑很厚的粉才能将这些血点遮住。”

对于刘竞出演周芷若,网上质疑声一片,有的网民甚至发帖质问:“刘竞凭什么演这一角色,她是不是花钱买的角色?”

“刚刚公布由我来演这个角色时,我时常上网浏览大家的反应,看到那些评论我难过了许多天。”刘竞承认,网民的质疑给了她很大压力,后来她决定把注意力都集中在角色上面,不去看那些评论,“令人欣慰的是,同事说我的定妆照公布后,网上的评价好了很多。”

《倚天屠龙记》已被翻拍多次,赵雅芝、周海媚、高圆圆、余诗曼等人都曾经演过周芷若这个角色,有的还获得了很高赞誉,那么刘竞如何理解这个人物,又会以何种状态去演绎呢?

“高圆圆、周海媚演的版本我都看过,但现在我不会再看了,因为不想下意识地为自己的表演打上别人的烙印。”刘竞说,为了更贴近角色本身,她把金庸的原著看了很多遍,“周芷若是一个内心很矛盾痛苦的人物,看似冷若冰霜,其实很多情,永远游离在责任和感情之间,她比赵敏好得多。”

最后,刘竞还卖了一个关子:“这个版本的《倚天屠龙记》很尊重原著,但情节上会有不小的改变,结局也会与以往版本有所不同,具体怎样,观众看了以后就知道了。” 本报记者 秦华

周迅 张雨绮 桂纶镁 《女人不坏》“玩颠覆”

本报讯(记者 秦华)徐克执导,周迅、张雨绮、桂纶镁联合主演的时尚爱情喜剧《女人不坏》确定将于12月4日全国上映。这是记者昨日从影片发行方保利博纳获得的消息。

据介绍,《女人不坏》情节并不曲折,三个生活在同一城市的女人,无论年龄、外貌、事业或者感情经历都截然不同,因为一个莫名其妙的“爱情发明”的出现,猝不及防地迎来了各自人生中最重要、最不可思议的恋情。影片最大的亮点是三位主演无论是外型还是饰演的人物个性都有着颠覆性的转变。

片中,美术大师张叔平亲自操刀为三位美女主演设计造型:刚因《画皮》中“九霄美狐”一角而成功转型的周迅,在《女人不坏》中的扮相更为离谱:夸张的蘑菇发型、超大加厚的“酒瓶底”眼镜,让周迅变得几乎难以辨认;形象乖巧、气质清纯的桂纶镁在片中成为一位打拳击、骑机车、唱摇滚的野蛮女郎,还经常出言不逊骂人,这和她在《不能说的秘密》中的角色大相径庭;凭《长江七号》出道的“星女郎”张雨绮在片中的角色比真实年龄大了10岁,是个外貌倾国倾城、坐享顶级时尚的商界魔女,穿近2000万元的行头、开不重复的汽车,张雨绮成为片中最“烧钱”的角色。

导演徐克表示,自己向来喜欢新鲜、颠覆,而《女人不坏》是自己拍片以来“玩颠覆”最彻底最尽兴的一次,除了张叔平的造型外,更得益于打造出“野蛮女友”系列的韩国导演郭在容的加盟,作为影片编剧的郭在容为三位女主角注入了不少“野蛮”气息。

NBA 实力榜 火箭升第三

新华社华盛顿11月3日体育专电(记者 梁金雄)NBA网站3日公布了新赛季第二份球队实力排行榜,上赛季总决赛亚军湖人队将卫冕总冠军凯尔特人队拉下马,从上一榜的第二位跃居到本榜榜首。

超越凯尔特人队的还有新赛季保持三战皆胜的黄蜂队和火箭队,后两者在此次排行榜上分列第二、三位,火箭队上一榜排在第六位。凯尔特人队因惨败给步行者队而从榜首的头把交椅跌落到本榜的第四位。

中国球员易建联加盟的网队排名提升了4位到第21位。

NBA球队实力排行榜是专栏作者舒曼根据30支参赛队每周的整体表现进行的排名,并非根据球队胜负多少进

行的排名。

列本次排行榜第五到第二十分的球队依次是:爵士、猛龙、活塞、太阳、老鹰、小牛、骑士、马刺、步行者、76人、魔术、公牛、掘金、开拓者、雄鹿、勇士。骑士队上周仅取得1胜2负战绩,结果排名从上一榜的第四滑落到第11位;上升最快的是步行者队,他们提升了10位,本榜排在第13位;跌幅最大的是快船队,他们从上一榜的第19位落到本榜的老末。

舒曼在点评火箭时说,阿泰的到来使火箭取得了一个好的开头。不过,接下来火箭要连续打5个客场,其中的对手包括湖人、太阳、马刺等强队,新火箭到底实力如何,这趟客场之旅就可见分晓。